
Village: Khiala: PO: Padhiana, Distt: Jalandhar 144CI30
lMebsite: www.sbbsuniversity.ac.in Phone: 0181-2711163 Fax: 0181-2711555

Report of Student Satistactcry Survey on Teaching- Learnirg and Evaluation Process
of

Acaclemic Year 2020-21

NIA'VIE {}F INSTI]UTE
-! 

,394 resll.Jirses

I {,!:.j

iJ' Sr-i

!.i,:,

1-t:i_

ACADEI,4IC YTAft
i ii.i r;.,r,. "r..rq

& 2020""?1

P.0. Dr lll(I,ld



1" Hor,r; much of the syli*bus was co\,ered in the class?
t 1fll -".-^^h^^...
',e7"'t-P!"r-!

?, l"totr 'atel! dlcJ the teaeh*r"s p!"epe!"q f+r" th+ eias=*s?
1,394 resfronses

3. l-Jorv well were the teachers able tc cornmunicate?
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4' The t*acher'= appr*act': t* teaching c*n best be described as
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7. The institr:te takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
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1C. Teachers infcrm you about your expected cCInipetencies, cou!'se outcomes and programme
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teachers identify youi'strenc{ns arc encourace rTou wtth pr*viding r-ight ievel of chaiienges.
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, rev;ew and contlnuous
qi:alitv improvement of the teaching learnina p!-oness=
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15. The institute/ tea*h*s* use siudent centric methods, such as experientiai iearning, participative

l4aqning anct pr-obiem solvrng methoclciaCies for enhaneing learning experiences.
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19' What percen:age of t*achers use lcr tools such as LCD projector, {\trr:ltimedia, etc. whileteaehing"
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